
BIJOUX

DIMANCHE 29 JANVIER 2012
À 14H30

A l’Hôtel des Ventes du Vieux Palais

Les expositions se dérouleront le samedi de 15h à 18h,
et le dimanche de 10h à 12h

Le Commissaire-Priseur et ses collaborateurs peuvent se charger des ordres d’achat.

Toutes les photos de la vente sont disponibles sur Interenchères.com ou jjbisman.com

Jean-Jacques BISMAN
Commissaire-Priseur - EURL 2002-385

25, rue du Général Giraud
76000 ROUEN

Tél. 02 35 71 13 50 - Fax 02 35 71 50 17
www.jjbisman.com - Interencheres.com

Jean-Jacques BISMAN
Commissaire-Priseur - EURL 2002-385

Ventes aux enchères - Inventaires - Successions - Expertises

DIMANCHE 1er JUIllet 2012
à 14 H 30

MOBILIER
ET OBJETS D’ART

Toutes les photos de la vente sont disponibles sur
www.interencheres.com/76015 ou jjbisman.com

Les expositions se dérouleront
samedi 30 juin de 10 h à 12 h et de 14 h à 18 h

et dimanche 1er juillet de 10 h à 12 h

Commissaires priseurs habilités : Jean-Jacques BISMAN et Delphine BISMAN



100 DUFFET A "les voiliers" gouache signée en bas à droite 80 X 140 400
101 COUCHET "Le bord de rivière" Huile sur panneau signée en bas à droite

50 X 100
80

102 QUEDVILLE "Paysage" Huile sur toile Huile signée en bas à gauche 
45 X 55 

100

103 QUEDVILLE "La rue de l'Epicerie" Huile sur toile signée en bas à droite
73 X 54 (2 petits accidents)

400

104 DELAUNAY Marcel "Bouquet de fleurs" Huile sur toile signée en bas à
droite 65 X 54 (2 petits accidents)

600

105 Glace cadre dore 50
106 Glace cadre bambou 20
107 Glace cadre noir 20
108 ANONYME "Bouquet de fleurs" Huile sur panneau 32 X 24 40
109 ANONYME "Bouquet de fleurs" Huile sur panneau ovale 50 X 38 50
110 ANONYME "Scène religieuse" Huile sur panneau 35 X 23 100
111 ANONYME "Le remorqueur" Huile sur toile 28 X 35 80
112 2 reproductions dont le France 10
113 DENNERY G, "La rue animée" Aquarelle signée en bas à droite 37 X 45 50
114 ANONYME "Constantinople" Aquarelle 26 X 34 50
115 Glace en cuivre repoussé 50
116 ANONYME "Scène orientale" Aquarelle 27 X 38 60
117 MAHUT "Tonkin" 3 dessins 30
118 CARZAC "Les rails" Lithographie 43/100 32 X 53 100
119 ANONYME "Le port" Aquarelle 35 X 51 30
120 De L'Ecole Polytechnique "Portrait de soldat" Aquarelle 46 X 29 100
121 ANONYME "scène d'intérieur arabesque" Huile sur toile 50 X 65 80
122 3 Huiles "Voiliers" 40
123 ANONYME "Portrait d'homme" Huile sur panneau 25 X 15 80
124 ANONYME "le Cavalier arabe" Huile sur panneau 25 X 20 80
125 ANONYME "les cavaliers arabes" Huile sur panneau 20 X 25 80
126 ANONYME "Etretat" Huile sur carton 27 X 33 30
127 ANONYME "Les voiliers" 2 Huiles sur panneaux 50
128 ANONYME "Nature morte" 2 Huiles sur panneaux 50
129 6 Paysages Huiles 40
130 ANONYME "Le marin" Encre 17 X 13 40
131 7 gravures 20
132 8 Paysages Huiles sur toiles, aquarelles, dessins 30
133 8 Natures mortes 30
134 7 Paysages, aquarelles, dessins 20
135 4 Gouaches Rouen ou Lisieux 30
136 Voiliers Huile sur toile, Bord de mer Huile sur carton, Portrait Aquarelle,

Paysage Huile sur toile
50

137 11 portraits ou paysages Huiles sur toiles, aquarelles 30
138 Maurice TAQUAY "La chasse à courre" 2 gravures 28 X 60 50
139 JP DUBORD "Etretat" Huile sur panneau signée en bas à droite 22 X 27 150
140 TRUSSARD "Les pommiers en fleurs" Huile sur toile signée en bas à droite

50 X 61
150

141 DONETT "Nature morte" en plâtre 30



142 2 Peintures "maisons" 30
143 4 gravures de mode 30
144 Broderie "Bouquet de fleurs" 30
145 4 gravures 60
146 Balance romaine à 2 plateaux 30
147 Pendule sujet régule femme à l'oiseau 60
148 Pendule bronze style Louis XV 100
149 Potiche et paire de vases style Extrême Orient 120
150 Paire de chenets 40
151 JD DEBUT "Bédouin avec fusils" statue en bronze 200
152 Coupe par RASYMNY 40
153 Pendule en marbre 80
154 Pique cierge monté en lampe 30
155 Poupée Reynal tête celluloïd 80
156 Coffret à gants 60
157 Etagère : vases, pot à pharmacie, sucrier 60
158 Lot de métal argenté dépareillé dont petites cuillères, louche 50
159 Plateau et 6 pots à crème 40
160 Cafetière en métal argenté 60
161 Etagère : bannette à pain, bougeoir, verseuse 30
162 6 assiettes décoratives 40
163 Etagère : service à eau, vase, panier, bouquetière 50
164 Lot de carafes, vases 30
165 Etagère de verres à pied dont un verre Baccarat 50
166 2 assiettes de Nevers révolutionnaires 120
167 2 assiettes style Rouen 40
168 Plat à barbe Quimper 60
169 2 miniatures 50
170 Lot de cartes postales 100
171 Lot éventails, boîte, pichet, tisanière 50
172 Régule buste Honneur et Patrie par DORIOT 60
173 Pendule murale en tôle peinte 120
174 2 moineaux en verre opalescent (petites égrénures) 60
175 Vierge à l'enfant sujet en bois sculpté 50
176 Cave à liqueur napoléon III (quelques manques) 100
177 Tabatière à décor d'angelot 100
178 2 croix 40
179 Bénitier christ en faïence 80
180 Porte montre gousset 60
181 Noix de coco sculptée 80
182 Paire de chandeliers à 5 branches 60
183 Paire de vases Extrême Orient (égrénure à la base et manques) 60
184 Paire de bustes en régule 150
185 Paire de pique cierge montés en lampe 150
186 4 médaillons religieux 100
187 Sujet Extrême Orient en terre cuite 100
188 Sujet Extrême Orient en porcelaine 100



189 2 demies noix de coco sculptées 100
190 Mandoline 60
191 Sujet Vierge en bois sculpté 50
192 Paire d'appliques décor chimère 60
193 Paire de chandeliers 50
194 Pistolet décoratif 80
195 Lot encrier et poids 60
196 Buste Christ en marbre 80
197 Buste femme en marbre 80
198 3 petits bougeoirs 60
199 Mâchoire de requin, et requin (accidents) 50
200 Paire de bougeoirs 100
201 Etagère dont : sujet, plat Gien, éventails 40
202 Ecrin avec ménagère en métal argenté légèrement dépareillée 80
203 Ecrin à 3 niveaux avec ménagère en métal argenté anglais 120
204 Ecrin avec couteaux manche ivoire 120
205 Ménagère style Louis XVI en métal argenté 80
206 Ménagère style Louis XV en métal argenté 80
207 16 couteaux + 16 couteaux à fromage + 2 manches à gigot manche ivoire 60
208 12 couteaux + 12 couteaux manche ivoire 60
209 Lot de métal argenté + couteaux manche ivoire 50
210 Chaise de poupée 30
211 Service de vaisselle bord doré 60
212 6 verres Baccarat + 6 verres Daum 100
213 Service de vaisselle décor fleurs 60
214 Maquette de voilier 30
215 Cache pot en porcelaine décor fleurs 40
216 LALIQUE France "La vierge à l'enfant" 34 X 85 80
217 2 miniatures 50
218 2 vases LONGWY 60
219 Vase, coupe, 2 salières Baccarat et Daum 80
220 Lot de métal argenté 40
221 2 christs en ivoire et une miniature 60
222 Sujet en ivoire et Netsuke 80
223 Lot vases, couteaux, bonbonnière, couvert à salade 30
224 Ecritoire 30

* 225 Service de vaisselle à bord doré 50
*  226 Service de vaisselle décor fleurs 60
*  227 2 christ en ivoire 80
*  228 Lot de couverts en métal argenté 30
*  229 Ménagère style Directoire en métal argenté 40
*  230 Bannette, bonbonnière, couverts en métal argenté 50
*  231 Lot soupières, service à café, couteaux coffret 40
*  232 Vase Daum, coupe, boule presse papier 30
*  233 12 couverts à poisson et 12 couverts à entremet en métal argenté 40

234 Coupe en malachite (accidentée) 200
235 Petit lot de livres 20



*  236 Buste de femme 30
237 Lot de livres 20

*  238 Lot de livres 20
*  239 Lot de livres 20
*  240 Lot de livres 20
*  241 Lot de livres 20
*  242 Lot de livres sur l'Art 60

243 Lunette astronomique 50
*  244 24 bouteilles de vin 50
*  245 24 bouteilles de vin 50
*  246 24 bouteilles de vin 50
*  247 24 bouteilles de vin 50
*  248 2 bouteilles de whisky, 22 champagnes ou mousseux 50
*  249 3 champagnes Mumm, 3 whisky, une rhum, 2 get, 2 pastis, sirop de canne 50
*  250 3 whisky, 3 vodka, 2 get, 1 menthe, 3 mojita 50
*  251 3 vodka, 3 apéritifs vodka, 5 whisky, 1 menthe 50
*  252 6 whisky, 1 menthe, 1 sirop mure, 1 gin, 3 vodka 50
*  253 3 vodka, 3 whisky, 2 tequila, 3 sirops de canne, 1 apéritif vodka 50
* 254 20 bouteilles de cidre, bière 20

255 Lot de CD 20
256 Lot de CD 20

* 257 Lot de CD 20
258 Lot de linge, draps, sacs 80
259 Lot de linge, draps, sacs 80
260 Lot de linge, draps, sacs 80

*  261 2 globes de mariée 60
262 Sujet enfant en composite 30
263 2 lampes 30
264 Lampadaire et chevet métal 30

*  265 Bergère 19ème velours bleu 50
* 266 Chaise chauffeuse velours bleu 50
* 267 6 chaises paillées rustique 50
* 268 6 chaises dépareillées 30

269 Secrétaire à pente un abattant pieds cambrés 500
*  270 Armoire Louis Philippe 2 portes à glace avec incrustations de filets 200
*  271 Commode en chêne 2 tiroirs et un abattant 120

272 Bibliothèque style Louis XVI 3 portes vitrées montants à cannelures 250
*  273 Chambrée comprenant : armoire, lit, chevet 80
*  274 Porte-manteaux 120
*  275 Table néo rustique 40
*  276 Valet, guéridon, porte-revues 20
*  277 Classeur à rideau moderne 30

278 Armoire rustique en chêne portes sculptées de fleurs corniche droite 200
279 Armoire normande en chêne portes sculptées de fleurs et oiseaux corniche

droite
300

280 Armoire rustique en chêne portes sculptées de bouquet de fleurs corniche
droite

300



281 Bonnetière néo rustique une porte en chêne mouluré 200
282 Commode néo rustique 3 tiroirs façade cintrée 100
283 Confiturier rustique à une porte en chêne 60
284 Chevet dessus de marbre époque Louis Philippe (petits accidents) 40
285 Baratte à beurre (manque le mécanisme) 20
286 Table à volets 4 pieds en chêne 60
287 Travailleuse piétement tourné 40
288 Commode de toilette en placage d'acajou intérieur marbre 80
289 Secrétaire à abattant en noyer et placage de noyer dessus marbre 200
290 Commode à 3 rangées de tiroirs 250
291 Malle dessus bombée 20
292 Buffet bas en chêne dessus contreplaqué 150
293 Travailleuse néo rustique 20
294 Bibus néo rustique 10
295 Fauteuil début 20ème s 30
296 Chaise basse Napoléon III (quelque manque de nacre) 30
297 Classeur à rideau en formica 20
298 2 petites tables et un chevet néo rustique 40
299 2 chaises dossiers arrondis 30
300 2 Fauteuils crapauds 40
301 Etagère murale à 3 plateaux en acajou 60
302 Etagère murale en chêne 40
303 5 chaises dépareillées paillées et un tabouret 30
304 Buffet bas à 2 portes 2 tiroirs en bois fruitier 200
305 Bonnetière en chêne mouluré 200
306 Buffet 4 portes style Louis XIII (meuble TV) 200
307 Table basse 2 tiroirs et une tablette en ceinture 50
308 Table à volets à 4 pieds 80
309 Commode Louis Philippe à 4 tiroirs 200
310 Lit style 19ème avec literie 80
311 Lit avec literie 80
312 Secrétaire à gradin pieds cannelés 120
313 Confiturier une porte un tiroir 80
314 Paire de fauteuils style Louis XVI 150
315 Table basse carrée un tiroir en ceinture 40
316 4 chaises style 19ème à barreaux 100
317 Guéridon bouillotte 300
318 Buffet bas 2 portes un tiroir 100
319 Chaise de nourrice, banquette canée, coffre à sel 40

*  320 Réfrigérateur ancien modèle 30
*  321 Micro onde 20
*  322 3 meubles réfrigérés un petit Danone, un Coca Cola 60

323 Une échelle triple 60
324 Lot d'outillage dont barbecue, cabourg, brouette, outils de jardin et petits

électroportatif, petit coffre
60

*  325 Odinateur ancien modèle (sans disque dur), caisse enregistreuse… 20
326 Clubs de golf, ensemble de bibelots posé sur 2 meubles étagères 40



327 Lot de petits meubles, guéridons, tabourets, desserte 10
328 Aspirateur sans sac 40
329 Ordinateur avec scanner et imprimante 50
330 Téléviseur écran plat 50
331 Table de bibelots 40

*  332 Table de bibelots 40
333 Table de jardin, 4 chaises, un parasol 20
334 Aspirateur 10

*  335 Aspirateur 10
336 Téléviseur écran plat 100
337 Ampli et 2 enceintes 20

*  338 2 carpettes 10
339 Lot de cadres 10

*  340 Lot de cadres, glaces 20

Frais de vente : 16% HT + TVA = 19, 136% TTC

Pour les numéros comportant un astérisque
Les frais sont judiciaires soit  12 % HT + TVA = 14,352 %



Conditions Générales de Vente

Commissaire-Priseur

La vente est soumise à la législation française et aux 
conditions de vente suivantes. Ces conditions peuvent être 
modifiées par affichage dans la salle ou par des annonces 
faites par le Commissaire-Priseur.
L’adjudicataire sera le plus offrant et dernier enchérisseur 
et aura pour obligation de remettre ses nom et adresse.

Frais de vente et paiement
La vente est faite au comptant et les prix sont en euros.
L’adjudicataire devra acquitter en sus des enchères, des 
frais d’achat, comprenant la TVA, soit 19,136 % pour les 
ventes volontaires et 14,352 % pour les ventes judiciaires.
Le paiement doit être effectué aussitôt :
 - par chèque, avec présentation d’une pièce d’identité et 
de 2 pièces d’identité au dessus de 500 € 
- en espèces, jusqu’à 3 000 € pour les particuliers français et 
pour les commerçants ; jusqu’à 15 000 €  pour les particuliers 
n’ayant pas leur domicile fiscal en France, sur présentation 
d’une pièce d’identité et d’un justificatif de domicile.
 - par virement bancaire. 
Coordonnées bancaires : BARCLAYS Rouen
Titulaire du compte : Jean-Jacques BISMAN EURL
Code Banque : 30588 ; Code Guichet : 61043
Numéro de compte : 85752200801 ; Clé RIB : 39
Les achats ne pourront être enlevés qu’après paiement 
effectif.

Expositions – Etat des lots – Estimations - Photos
Il est de la responsabilité des futurs enchérisseurs d’examiner 
chaque lot lors des expositions et de compter sur leur propre 
jugement aux fins de vérifier si chaque lot correspond à sa 
description. 
Une estimation du prix de vente probable vous est 
communiquée. Il ne s’agit que d’une indication, le prix 
d’adjudication pouvant varier en plus ou en moins de 
cette estimation.
Tous les bien sont vendus tels quels dans l’état où ils se 
trouvent au moment de la vente avec leurs imperfections ou 
défauts. Aucune réclamation ne sera possible relativement 
aux restaurations d’usage et petits accidents.

Ordres d’achat - Enchères téléphoniques
Si vous ne pouvez pas assister à la vente, vous avez la 
possibilité de nous laisser un ordre d’achat. Un formulaire 
est à votre disposition par téléchargement sur le site internet 
www.jjbisman.com ou sur demande. Un RIB ainsi que la 
copie d’une pièce d’identité doivent impérativement être 
joints à la demande. Ce service est gratuit et confidentiel. 
Les lots sont achetés au meilleur prix en respectant les 
autres enchères.
A partir de 800 €, vous pouvez enchérir par téléphone. 
Un collaborateur de l’Hôtel des Ventes vous appellera au 
moment du lot souhaité et portera les enchères pour vous 
dans la salle. Lors de la demande, un RIB, la copie d’une 
pièce d’identité, et un acompte de 10 % de l’estimation 
doivent être remis. Toutefois, le commissaire-priseur décline 
toute responsabilité en cas d’incidents ne permettant pas 
d’obtenir le correspondant en ligne.
Les ordres d’achat ou les enchères par téléphone sont une 
facilité pour le client. JJ BISMAN EURL n’est pas responsable 
pour avoir manqué d’exécuter un ordre par erreur ou pour 
toute autre cause.

Enlèvement - Transport - Emballage
Dès l’adjudication prononcée, les achats sont sous l’entière 
responsabilité de l’adjudicataire.
L’enlèvement des objets peut se faire pendant la vente – 
exceptés le gros mobilier et les tapis – ou après la vente 
dans un délai de 2 jours, au dela des frais de 1 € par jour et 
par lot vous seront réclamés ou éventuellement une mise 
en garde meuble. 
Une fois vos lots récupérés, nous mettons à votre disposition, 
dans la limite des stocks disponibles, des cartons et du 
papier pour emballer vos objets.
Si vous souhaitez vous faire envoyer vos objets, le transport 
est à votre charge et sous votre responsabilité.
Sont ajoutés des frais d’emballage et de préparation à la 
livraison s’élevant à 25 € par envoi.
Maître Bisman et ses collaborateurs peuvent vous 
transmettre les coordonnées de transporteurs.


